
 

 
 
 
January 23, 2022 
 
 
To: Plan Holders for Improvements to the 

St. Charles County Regional Airport – Smartt Field 
Portage Des Sioux, Missouri 
MoDOT Project No. 21-111A-2 
St. Charles County IFB 22-148 

 
 
Transmitted herewith is Addendum No. 3 to the Issued for Bid Contract Documents, Specifications and Plans 
dated December 2, 2022 for Improvements to the St. Charles County Regional Airport – Smartt Field.   
 

Schedule I:  Construct Taxilanes 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sincerely, 
 
Jviation, a Woolpert Company 
 

 
 
Laura Koonce, P.E. 
Project Manager 
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Addendum No. 3 
   To: Contract Documents, 

Specifications, and Plans 
MoDOT Project 21-111A-2 

St. Charles County IFB 22-148 
Dated: January 23, 2023 
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ADDENDUM NO. 3 
TO 

CONTRACT DOCUMENTS, SPECIFICATIONS AND PLANS 
FOR IMPROVEMENTS TO THE  

ST. CHARLES COUNTY REGIONAL AIRPORT – SMARTT FIELD 
PORTAGE DES SIOUX, MISSOURI 

MODOT PROJECT NO. 21-111A-2 
ST. CHARLES COUNTY IFB 22-148 

 
 
To All Bidders:  You are requested to make all changes and/or additions contained in this addendum to the 
Bidding Documents.  Failure to acknowledge this Addendum in Proposal shall result in rejection of bid.  
Bidders are informed that the above referenced Contract Documents, Specifications and Plans are modified as 
follows as of January 23, 2023: 
 
1. CONTRACT DOCUMENTS/SPECIFICATIONS 

 
N/A 
 

2. PLANS 
 
N/A 

 
3. QUESTIONS 

 
Question 1. For the P-154 specification, does that require use of a rock spreader box? 
 
Answer: The Contractor may use whatever type of equipment, means, and methods that will satisfactorily 
meet the quality assurance and quality control requirements in the specifications.  
 
Question 2. Is a standard or modified proctor to be used in the P-154 specification? 
 
Answer: The material shall be tested using a standard proctor as mentioned in the specification. 
 
Question 3. Some DBE trucking companies sub out their work to non-DBE’s, what percent will that be used/counted 
towards the DBE goal? 
 
Answer: Per section B-21 and section 4-30, Truck services shall be credited at 100% if the DBE owns the 
trucks or is leasing from a DBE firm. Please see Part B, DBE Administration, section 2.c.(4), for more 
information. 

 
 
The final questions will be accepted until 10:00 a.m. (C.S.T.) Tuesday January 24, 2023. 
 

** END OF ADDENDUM NO. 3 ** 

 


